

《咏乐汇》义拍明星礼品 亚运金牌“不抵”赵薇钱包



以慈善的名义,央视《咏乐汇》节目联合红十字会及购物网站进行爱心拍卖,所有拍品均为明星捐赠,最终收入将捐给中国红十字会。近百件明星捐赠的贴身宝贝参与拍卖。记者看到,截至前日下午三时,除了赵薇的钱包被加价99次,高达27000元外,其他拍品实在让明星脸上无光,李小双参考价为50万的金牌,才被出到15000元,汤灿20万的名牌金钻表仅出到25500元……让人大跌眼镜。

赵薇钱包最“值钱”

明星献爱心,他们奉献出来的礼物也是五花八门。其中“含金量”最高的礼物算是李小双贡献出来的“金牌”,是他在1994年广岛亚运会,凭借“团身后空

翻三周”,获得的个人第一块全能金牌!金牌重量为140克,表面镀金。参考价为50万。不过仅有22人参与竞价,前日出的最高价只有15000元。

汤灿亲笔签名的一块珍藏多年的女式金钻表仅被买家出

价到25500元。夏雨将伴随自己多年的滑板送出,仅被出到601元。刘晓庆当年拍摄电视剧《武则天》时,一直陪伴她的一把“躺椅”也只出到200多元的价格。容祖儿当年获得的第一个“最受欢迎金曲奖”奖杯只出价

到510元。阿姐汪明荃,将其珍藏的一双名牌皮鞋和一个礼服手包及签名光盘(记录阿姐在演艺圈30年历程的纪录片)送出,参考价为5000元,可是目前仅有人出到1604元。成龙大哥价值1万元的精美瓷盘套装,目前也仅有人出到2501元。

赵薇不愧正当红,她将自己一直珍藏,舍不得使用的一个名牌钱包捐赠出来,钱包本身也值不少钱,但被加价近百次,目前已经高达27000元,是最被粉丝追捧的东西。

粉丝追星变理智

赵薇一枝独秀,成龙、汪明荃等明星的“奉献”大打折扣,这是为何?娱乐人士韩先生评价说,闻着明星的“气息”,拥有明星用过的东西,曾经是很多粉丝炫耀的资本,但如今这种做法看来已经OUT了,追星族也开始变得理智了。

唐爱明

快报读者陪审“铁三角”

北京卫视跨年大戏《铁齿铜牙纪晓岚》第四部(以下简称《纪4》)将于12月28日晚播出,而BTV为其重磅打造的首播庆典也将在《纪4》开播前晚即12月27日在北京卫视播出。在首播庆典上北京台主持人春妮将变身法官,在刘仪伟的“控告”下轮番会审“铁三角”,袁立、杨千口、韩雨芹等剧中演员也将以“证人”身份出场。在《纪4》首映礼现场,还有一批来自全国的特殊观众。其中也有快报的读者,他们都是《纪4》的铁杆粉丝,为了能够与“铁三角”亲密接触,组成了强大的“陪审团”。首映礼上,“陪审团”将决定着公堂“审讯”的最终结果,而每位“陪审员”也将在这一过程中对自己喜爱的“铁三角”中的一角进行二次“审讯”,是继续支持还是有所动摇,就要看“铁三角”的表现以及这些铁杆粉丝够不够“铁”了。

快报记者 李谷

维也纳管弦乐团将来临

记者近日获悉,在欧洲拥有最豪华阵容的维也纳管弦乐团,将于12月30日在南京文化艺术中心为观众献上最纯正的“维也纳之声”。维也纳管弦乐团是世界著名的管弦乐团,已有百年历史。乐团现任指挥是汉斯·彼得·曼瑟,他曾于2004年指挥中国国家交响乐团,并在北京成功举办音乐会。据演出方南京文化艺术中心介绍,演出当晚,观众除了能听到施特劳斯的经典曲目,还能欣赏到乐团特意为南京观众准备的中国作品。

快报记者 李谷

费翔一天刷七八次牙

大明星总有一些与常人不一样的惊人之处。本月29日应南京某企业的邀请专程来宁参加其答谢晚会的著名华人歌星费翔就是其中一个。近日,记者从圈中某资深经纪人处了解到,费翔每天少说要刷七八次牙。

据介绍,费翔每上一个发布会之前都要刷一次牙。参加一次活动的时候,一个工作人员就向该经纪人爆料他的大发现,“费翔一天最少要刷七八次牙呢。”其实,这还不算什么,费翔每天都要随身带着牙刷,除了吃完东西要刷牙,就连喝完一杯咖啡也要刷牙。该经纪人称,费翔之所以这样做,除了为了保持形象,也是为了礼貌,让自己出现在公众场合的时候有一口洁白的牙齿,给人以好印象。

快报记者 李谷

当红明星 95%都有抑郁症?

洪晃和娱乐评论人何东近日做客湖南卫视《零点锋云》,在节目中,洪晃毫不留情地斥责赵本山、小沈阳的小品层次不高,是“笑贫不笑娼”。而何东则称,当红明星95%都有抑郁症。

洪晃狂批赵本山

洪晃认为小沈阳的走红很大程度上是取决于春晚这个平台,“咱俩要上去瞎聊两句的话,明天也会家喻户晓了”。她表示特别不认可赵本山的小品:“我是特别受不了这样的小品笑贫不笑娼的元素,永远拿弱势群体和穷人开涮。”《不差钱》更是被洪晃损得一文不值,“说的就是一个服务员在一个西餐厅,进来一个农民,吃不起菜,两个人逗贫嘴。最后笑话这

些穷人怎么样地去掩饰自己的穷,就是说点菜的时候怎么样去巴结那些有权有势的人,这个是值得笑话的一件事吗?这个我特别特别不能接受。”

何东爆明星都有抑郁症

何东爆料如今95%当红的明星们都患有抑郁症,他们的恐惧来自于拍戏的压力,“每到剧组就吃特别多的药,一回家就好好的,去剧组就像上刑场一样”。有的人为了缓解病症,“特漂亮的女孩儿拿刮胡子刀拉自己的腿内侧”。

此外,何东还透露经常有明星和知名主持人请求他介绍相熟的医生看病,“他们让我约一个大夫深夜去看病,还要求这个大夫不能告诉别人,

觉得这事特别丢人。我认识两个著名的大夫,先不说演员,中央台的、北京台的电视主持人,还都是很头面的人物也常去看病”。谈到现今歌坛屡次爆出歌手吸毒的丑闻,何东也表示“歌星的比例就大了!笼统地说至少一半,那些写歌的又做不出来歌的,你看一抓就一圈,而且这才是冰山一角”。

重晚

费翔 真水无香 SPA 会馆
费翔 感恩答谢会
 时间:2009年12月29日 19:30
 地址:维景国际酒店二楼
 抢票热线 84609017/84705183
 咨询热线 84609817/84701153

»快讯

《我的第一次》美国热演

日前,小剧场话剧《我的第一次》正在美国洛杉矶的巴沙迪那大礼堂热演,这是南京市话剧团再次扬帆远航,把中国话剧送到了大洋彼岸的美国加州。 见习记者 应嘉轩

《烟雨斜阳》续写《芸娘》

《芸娘》续集《烟雨斜阳》正在上海车墩影视城热拍。该片汇集了陈键锋、杨雪、佟丽娅、俞小凡、岳跃利等众多知名演员。 快报记者 李谷

江苏互动 Interactive TV

暖暖冬意 真情“互动”

- 加入互动家庭 即送**100元购物券**及温馨礼品
- 加入高清互动家庭 送**200元购物券**及温馨礼品

详询热线: **96296**
 网址: **www.njcatv.net**

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
 JSCATV JIANGSU BROADCASTING AND TELEVISION NETWORK CORP. LTD. NANJING BRANCH